

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS

Адреса:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada.

Адреса:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada.

PIK VII. 4. 44. СУБОТА, 11. КВІТНЯ 1925. WINNIPEG, MAN. SATURDAY, APRIL 11th, 1925. No. 44. VOL. VII.

Шляхетська Польща пригтовляється до війни

МИНИСТЕР ВІЙНИ СІКОРСКИ КАЖЕ, ЩО РЕГУЛЯРНА АРМІЯ ПОЛЬЩІ ЧИСЛИТЬ 300,000 ЛЮДЕЙ.

Польський генеральний штаб має тепер 45 дивізій, а за два роки буде мати 65 дивізій, то є 4 мільйони людей готових до мобілізації.

ПАРИЖ, 9. квітня. — Протягом двох років Польща буде в спробі змобілізувати більшу армію, як Залучні Держави післали на війну. 45 дивізій вже є організованих серед польських резервистів і метою польського генерального штабу є 65 дивізій, готових стати до зброї. Генерал Сікорський, польський міністер війни, виявив ці факти в часописі "Матін". Сікорський скаржився, що Польщу не повідомляють про переговори, які веде прем'єр Ерйо в справі закінчення безпечуючого пакту. "Нашим обов'язком є пригтовлятися на всяку евентуальність", сказав Сікорський. "Ми маємо два відкриті кордони. Ми знаємо про це, що Німеччина є готова до негайної мобілізації, спрямованої проти Польщі. "Тепер ми маємо 45 дивізій; за два роки від нині будемо мати 65 дивізій, репрезентуючих 4 мільйони людей готових до мобілізації. "Наша регулярна армія числить 300 тисяч людей. Ми маємо спеціальні кавалерійські корпуси і 30 батальйонів піхоти, що стоять проти Литви. "Треба продемонструвати перед світом, що в день, коли Польща буде нападена, нація повстане до зброї".

ВІДНОСИНИ МІЖ ПОЛЬЩЕЮ А РАД. СОЮЗОМ ЗАОСТРЮЮТЬСЯ.

На протипольських демонстраціях в Радянських Республіках підносяться кличі: "На Варшаву!"

МОСКВА, 5. квітня. — В останніх днях відносини між Радянським Союзом а Польщею сильно заострилися. До цього заострення приводить, з одного боку, білий терор в Польщі, а з другого — тайні конференції між Польщею а іншими країнами, на яких укладаються ворожі пакти проти Радянського Союзу. В Гельсінґфорсі, столиці Фінляндії, відбувається тепер тайна конференція генеральних військових штабів Польщі, Естонії, Латвії і Румунії. Конференція відбувається під проводом польського генерала Кеяслера і має на меті улягнувати нову протирадянську кампанію. Протипольські демонстрації з приводу замордування Багінського і Вечоркевіча приймають острій характер. На цих демонстраціях лунає клич: "На Варшаву!" Радянська преса оголосила протест Червоної Армії, в якій вона закликається уряд до акції проти Польщі і висловлюється бажання боротьби.

УРЯД ПОЛЬЩІ ВІДПОВІВ НА ПРОТЕСТ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА.

Польська нота висловлює жаль з приводу убійства революціонерів і прирікає покарати убійника.

МОСКВА, 5. квітня. — Радянський уряд одержав вчора від польського уряду відповідь на ноту, в якій він протестував проти замордування двох польських революціонерів, Багінського і Вечоркевіча. Польський уряд висловлює свій жаль з приводу доконаного морду і прирікає покарати поліційного сержанта Мурашка, який поповнив убійство. Одночасно польський уряд повідомив свого консуля в Мінську, щоб він негайно видав радянській владі польського попа Усака. Пін Усак і член польського консуляту в Тіфлісі Ляшкевич мали бути винячені за Багінського і Вечоркевіча. Усака перевезено в тій цілі з в'язниці в Ленінграді до Мінська. Коли надійшла вістка про замордування Багінського і Вечоркевіча, Усак находився тоді в польському консуляті в Мінську. Він був ув'язнений радянською владою за знасилення жінок. Крім цього проти нього ведено слідство за його участь в протирадянській пропаганді.

ПРОСЯТЬ ДОПОМОГИ ДЛЯ МАЙНЕРІВ.

На внесок робітничого посла з Вінніпегу Джана Квіна, манітобський провінційний парламент ухвалив одностайно резолюцію, яка домагається, щоб доміняльний уряд дав допомогу для голодуючих майнерів в Новій Скошії. Дальше в резолюції містяться домагання, щоб доміняльний уряд назначив комісію, яка розслідувала би положення в угледній індустрії в Новій Скошії і предложила від себе такі рекомендації, які недопустили би до повторення теперішнього нещастя. Резолюція має бути вислана до прем'єра Канади Макензі Кінга і міністра праці Джеймса Мордока.

Трейдс енд Лейбор Кавнсил у Вінніпегу взиває доміняльний уряд, щоб уділив кредити Радянському Союзу

ДОТЕПЕР ТРЕЙДС ЕНД ЛЕЙБОР КАВНСИЛ ЗІБРАЛА ОКОЛО \$2,250 НА ДОПОМОГУ СТРАЙКУЮЧИМ МАЙНЕРАМ В НОВІЙ СКОШІ.

На мітингу Трейдс енд Лейбор Кавнсил у Вінніпегу минулого вівторка ухвалено резолюцію, в якій закликається доміняльний уряд, щоб він уділив кредити урядові Радянського Союзу. Допомоговий комітет здав звіт, що дотепер зібрано около \$2,250 на допомогу страйкуючим майнерам в Новій Скошії і майже всю цю суму вислано до Глейс Бей. На мітингу рішено порозумітися зі всіма юніонними асоціаціями і робітничими організаціями в місті і провінції в справі скликання масового мітингу в день першого травня (мая), для заперестування проти доміняльного і ново-скошійського урядів за те, що вони нічого не роблять в справі допомоги майнерам в Новій Скошії.

ГІНДЕНБУРГ НОМІНОВАНИЙ КАНДИДАТОМ НА ПРЕЗИДЕНТА.

"Імперський блок", зложений з правих партій, вибрав кандидатом Гінденбурга на місце Ярреса.

БЕРЛІН, 9. квітня. — Бувшиший полевий маршалок фон Гінденбург прийняв вчора номінацію "Імперського блоку" як його кандидата на президентство німецької республіки. "Імперський блок", зложений з правих партій, згодився на Гінденбурга як кандидата на місце д-ра Ярреса, що кандидатом в президенти в минулому місяці. Міністер закордонних справ Штреземан був проти кандидатури Гінденбурга, обстоючи Ярреса, однак всі праві партії, включно з баварською народною партією і економічною партією, пішли за бувшим полевим маршалком. По цілій Німеччині Гінденбург знають як чоловіка, якого до військових справ. Сам він хвалиться, що від часу, як одидав підчас президентських виборів минулого місяця. Міністер закордонних справ Штреземан був проти кандидатури Гінденбурга, обстоючи Ярреса, однак всі праві партії, включно з баварською народною партією і економічною партією, пішли за бувшим полевим маршалком.

ПОВСТАННЯ В КУРДИСТАНІ ПРИБИРАЄ ГРІЗНИЙ ХАРАКТЕР.

КОНСТАНТИНОПОЛЬ, 9-го квітня. — Міністерство війни оголошує, що перед мошеєю в Діярбекірі страчено нині 8 курдистанських повстанців. З огляду на грозу повстання заряджено нині повну мобілізацію турецьких військ. Турки натискають на повстанців зі всіх сторін, однак повстання є широко поширене. В битві коло Сільвану повстанці втратили 300 в убитих. Відступуючи повстанці спалили села Бугас і Ель Мадін. Генерал Ісмет Паша, прем'єр, заявив в національному зібранні в Ангорі, що кінечним було зарядити повну мобілізацію. Він сказав, що повстання є багато більше, як зразу здавалося і він побоюється, що воно може навіть прибрати е ще більші розміри.

ВІСТІ З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ.

ЕЛЕКТРОФІКАЦІЯ СЕЛЯНСЬКИХ ГОСПОДАРСТВ. Всеукраїнське акційне товариство "Електрика" має в плані перевести протягом цього року електрофікацію 49,844 селянських господарств, в тому числі на Харківщині 11,550 господарств, на Полтавщині 10,400, в Донбасі 8,450, на Катеринославщині 3,906, на Одещині 6,610, на Київщині 4,139 і на Волині 4,800.

ВИСТАВА УКР. РУЧНИХ ВИРОБІВ В ЛОНДОНІ. З Харкова доносять, що організована в Лондоні Українським Червоним Хрестом вистава ручних виробів пройшла з великим успіхом. До представника Укр. Червоного Хреста в Лондоні надійшло багато привітань і жертв. Дохід з вистави буде ужитий на закупку медичних матеріалів для сільського населення України.

ПРИЗНАЧЕННЯ ПОЛК. ГРИЦЯ КОССАКА. Львівський "Новий Час" повідомляє з львівських комуністичних кол, що полковник У.С.С. Гриць Коссака має стати головнокомандуючим всіх військ Радянської України на місці Фрунзого, який займає місце Троцького в Москві. По нашим інформаціям, полковник Коссака справді має обійняти відповідальне військово-становище, але не в Харкові.

Ворожі демонстрації проти лорда Балфура в Дамаску.

Товпа Арабів кидала камінням в готель Вікторія, в якому зашкварив британський представник.

ДАМАСК, Палестина, 8. квітня. — Перед готелем Вікторія, де зашкварив лорд Балфур, кидали камінням будинок. Негайно покликано поліцію, яка недопустила до дальших ексцесів. Лорд Балфур, який обіздить Палестину і проти поїздки котрого виступили Араби, прибув до Дамаску щойно нині. Демонстрація почалася перед готелем Д'Орент, однак демонстранти розійшлися, переконавшись, що Балфур там нема. Довідавшись, що він є в прилягаючому готелі Вікторія, демонстранти зібралися перед тим готелем і почали підносити ворожі оклики. Метальні предмети кидали в кімнати Балфура, замкнувши вікна і скрутив світло. Демонстранти засипали будинок градом каміння і один чоловік був поцілений. Поліція відперла товпу від будинку і демонстранти подалися на площу напроти готелю, де до зібраних виголошено гарчі промови. Підчас здавлення демонстрації переведено кілька арештувань. Порядок привернено в 10. годині, але поліція остала на варті коло готелю. Лорд Балфур був дуже стурбований цим подією. Він заявив, що був би не приїздив до Дамаску, як би був знав, що прийде до такого клопоту.

Засуд американських жовнірів-комуністів в Гонолюлу.

Жовнір Павло Кроч дістав 40 років в'язниці за організування комуністичної ліги серед жовнірів.

ГОНОЛЮЛУ, Гавайські Острови, 6. квітня. — Павло Кроч, жовнір-комуніст, обвинувачений в заговорі повалити уряд Злучених Держав, зівстав засуджений на 40 років в'язниці. Кроч служив в 21. полку піхоти і вчив жовнірів міжнародної мови "Есперанто". Військова влада обвинувачувала його, що під видом кружка есперантистів він організував комуністичну лігу жовнірів. Разом з ним поставлено було на суд ще кількох жовнірів-комуністів. Трох із них поповнили той "злочин", що написали лист до одної гонолюльської газети, в якому заперестували проти нападів тої газети на Радянську Росію.

"АМЕРІКЕН СІВІЛ ЛІБЕРТІС ЮНІОН" ПРОТЕСТУЄ ПРОТИ ЗАСУДУ.

Крім Павла Кроча, жовнір Волтер Тромбол дістав 26 років в'язниці за виступ в оброну С.Р.С.

НЮ ЙОРК, 9. квітня. — "The American Civil Liberties Union" заперестує проти засуду двох американських жовнірів в Гонолюлу на 40 і 26 років в'язниці за комуністичні писання. В протесті буде вказано на несправність розправи і надзвичайно тяжкий вимір кари. Жовнір Павло Кроч зівстав засуджений на 40 років в'язниці, а Волтер Тромбол на 26 років. Вісім або дев'ять інших очікують суду. Вони написали лист до "Гонолюлу Адвертайзер", в якому заперестували проти нападів на Союз Радянських Республік. Папір, на якому був написаний лист, мав друкований надпис: "Гавайська Комуністична Ліга", а під ним були надруковані імена трох жовнірів, як урядників Ліги.

Закінчення процесу проти 16 комуністів в Ляйпцігу.

ЛЯЙПЦІГ, Німеччина, 5. квітня. — Перед найвищим судом в Ляйпцігу скінчилася вчора розправа проти 16 комуністів, обвинувачених в протидержавному заговорі. Головний прокуратор домагався для 5 комуністів кари смерті, а для решти 11 — від пів року до 15 років в'язниці. Прокуратор жадав, щоб слідувачі були покарані смертю: Александер П. Скоблевський, робітник з Радянського Союзу, відомий також під назвою Гельмута; друкарський робітник Фелікс Найман, столярський робітник Ернест Пеге, фабричний робітник Рудольф Маріс і слюсарський робітник Йоган Шон. Вирок буде проголошений в найближчих днях. ("Укр. Прапор".)

"UKRAINIAN LABOR NEWS"

Printed and published tri-weekly by the Workers and Farmers Publishing Association, Limited, a joint stock company, incorporated under the laws of Manitoba, at its head office and place of business, at the corner of Pritchard Avenue and McGregor Street in the City of Winnipeg, Manitoba.

Subscription per year \$4.00 Telephone: J 1465.

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ"

газета для робочого людю — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. Видає Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство, інкорпороване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня містяться в Укр. Роб. Домі, на ролі вулиці Прічард і Макгрегор, у Вінніпегу, Ман. М. Попович, секретар.

Передплата на рік \$4.00 Адреса: UKRAINIAN LABOR NEWS Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

ОГЛЯД МІЖНАРОДНОЇ ПОЛІТИКИ.

ПРОДАЛИ КАНДИДАТУРУ ЗА МІСКУ СОЧЕВИЦІ.

Під час президентських виборів в Німеччині 26. квітня буде відзначено дві буржуазні кандидатури на президента: Гіндебург і Маркс. Бій буде йти між промисловою республіканською буржуазією і монархістами. Соціалістична партія добила торгу з буржуазією і продала їй свій мандат на кандидатуру за прем'єрство в Пруссії.

Німецькі соціал-угодівці, тепер соціал-барматовці, пішли спільним фронтом з буржуазією. Від того часу, як провідники німецьких соціалістів попустилися на спекуляції з відомим мліонером-спекулянтном Барматом та засіли разом з ним на лаві оскаржених, вони цілком перекотилися в буржуазно-спекулянтський табір.

Під час виборів 29. березня соціалістичний кандидат на президента Отто Браун дістав 7,785,678 голосів. Буржуазний кандидат Вільгельм Маркс дістав 3,883,676 голосів. Отже два рази менше чим соціалістичні. Тому що ні один з кандидатів не дістав потрібного числа голосів, вибори уневажено і проголошено нові на 26. квітня. Перед буржуазією і соціалістами стала небезпека, що може бути вибраним президентом монархіст, бо на перших виборах монархістичний кандидат дістав 10,387,323 голоси. Буржуазія і соціалісти рішили погодитися на спільному кандидатурі.

Коли вже навіть так, то по правильному треба було погодитися на тому кандидатурі, який дістав більше голосів в минулих виборах. Однак соціалісти свого кандидата відтягнули і згодилися на буржуазію. В закладу за це буржуазні партії дали бундному соціалістичному кандидатурі посаду прем'єра міністрів в Пруссії, цілий кабінет якого складається з буржуазних міністрів.

Такого торгу добила соціал-барматовці з буржуазією. Монархісти висули на кандидатуру свою найтисну гармату — генерала Гіндебурга. Отже бій за президентське крісло буде аведений між монархістами і буржуазією, при чім в таборі буржуазії будуть і соціалісти-барматовці.

Комуністи підуть своїм власним шляхом, який вони, покли сновю кровю Гале під час минулих виборів. Розуміється, що буржуазія і соціал-барматовці й тепер не будуть милувати комуністів. Для соціал-радикалів сам монархіст Гіндебург лішний, чим комуністи.

ДОН-КІХОЦТВО ПОЛЬСЬКОГО МІНІСТРА.

Приїхав до Парижа за гальмужним польський міністер військових справ Сікорскі і почав хвалитися: У нас кордон довгий, довгий, країна наша велика, велика, армія наша гола, гола...

Свої скарги польський генерал Сікорскі хотів зложити прем'єрові Ерію, але прем'єрові тепер не до Польщі. Він сам тепер заплутався у фінансовій справі так, що аж "освітою" хоче їх ритувати. Полюхавши своїм шляхетським носом фінансову кризу Франції, владав ген. Сікорскі до органу французьких капіталістів "Ле Матен-у" і склав таку бундому заяву:

"За два роки Польща (як що "не згіне") буде в змозі зорганізувати більшу армію, чим Злучені Держави мали в світовій війні.

"Сорок п'ять дивізій вже організовано між польськими резервістами, а генеральний штаб Польщі має на меті організувати 65 дивізій, що були-б готові стати до бою".

Це проти Німеччини. І проте прем'єр Франції зігнував Польщу в своїх доповідях, скаржиться Сікорскі і знову починає:

"Ми маємо 45 дивізій, за два роки будемо мати 65 дивізій, або 4,000,000 конявирів. Ми маємо 300,000 конявирів тепер. Маємо 30 батальйонів піхоти і корпус кавалерії на литовському фронті. Ми мусимо демонструвати перед світом, що в той день, коли хтось буде наступати на Польщу, польська нація візьметься за зброю".

(Хвалився один Сибіряк: "У нас, скажемо, буде корів три — чотири. А за літо вони тільки телят наплодять, що й не перечешиш".)

Така бундюча заява ген. Сікорського. Нема в світі сильнішої держави за Польщу. Чотири мільйони війська! Кожної хвилини готові вхотитися за зброю, тільки... нема її. Коли у вас палове, французькі капіталісти, нема для нашого війська на зброю, то дайте хоч на хліб, бо те голіде військо готове кулаками нас азовувати. А хресн он огонь крешуть. Зову Мухи на них зашлюдилися, окули з вєсною. І наша держава, як розвинеться лист, може піти в свєст.

Так треба розуміти заяву Сікорського. Французькі капіталісти сказали, що мусять перше впоратися з Ерію, а тоді поторгуються з Польщею.

НЕКУЛЬТУРНА ЛЮБОВ ДО КУЛЬТУРНОГО ЧОЛОВІКА.

Так мене, мамо, клопіти люблять, що за кулаками й світ не бачу. (Народна поговорка.)

Полхав лорд Балфур просвіщати народ палестинський-ізраїльський, бо він анову дуже грішній став за останніх 1900 літ. Відвідавши Єрусалим, поблагословивши в немую синів Ізраїля, вирушив Балфур, син капіталу християнського, в мандрівку по землі хаанаанській. Відвідав Назарет, Єрихон, Вєфлеєм і "отїдана в Дамаск".

А в Дамаску Арабичанарод невєрний, чи може вірїти собі по своєму — по своєму і богу молитися. Зібрався він, народ арабський, коло готелью Вікторія, в якому Балфур останувився, і почав висловлювати свон любов до нового пророка: каміням вибив в готелью всі вікна і дивним способом вислову своєї симпатії таку дуже потурбував лорда Балфура. Полїція розїхала тону, 2-ох вбила, 11-ох раніла, багатьох арештувала. А лорд Балфур сказав, що коли-б був знав, то не їхав-би до Дамаску.

Така малодушність! Лорд Христос (по англійськи Христос також лорд) якраз тим вславився, що завжди йшов туди, де йому грозила небезпека. А теперішні лорди таки маловірні.

А тепер історична справа: Єрусалим положений в Палестині. Палестина від часу війни стала англійською колонією! На дипломатичній мові називається, що Англії має над Палестиною мандат. Населення Палестини — 762,000 душ — поділяється так: 585,000 магометан, 88,000 християн і 81,000 Жидів. Отже англійські лорди сказали, що Палестина має належати до Жидів, бо їх там найменше. (Самовизначення національних меншостей.) Це значить, що 585,000 магометан і 88,000 християн мають творити в Палестині креси для 81,000 Жидів (читай — для Ротпільда).

Коли лорд Балфур був в Єрусалимі, то Араби мовчали, бо вєсди по вулицях стоив озброєний англійський мандат. Але ескортло Балфура поїхати з Єрусалиму в Дамаск. Там всього лише 25 миль. Труднощів не представляло, бо тепер там лорди їдуть не на ослятах, але на потягах.

Дамаск не в Палестині, але в Сирії. А над Сирією має мандат Франція. Франція є союзницею Англії.

Отже тепер знаєте, чому в Єрусалимі Араби мовчали, а в Дамаску каміням побивли в готелью вікна — в тому готелью, в якому замешкав лорд Балфур? Як не знаєте, то перечешайте в минулому числі "У.Р.В." редакційну статтю про "приятельські зносини" міністрів закордонних справ.

Робітник.

НЕ ВІРЮ В СЛОВА, АЛЕ В ДІЛА.

(Вільна розмова.)

То ще не все, товаришу, що ти називаєш себе свідомим членом класу працюючих. То ще не все, що називаєш себе революціонером, радикальним комуністом.

Назвати легко — але перевір себе на ділах своїх, чи є ти ним. Ти є членом робітничих організацій? Яких? Комуністичної Партії Канади, Товариства Укр. Роб. Фарм. Дім? Є. От і добре, що ти є.

А що ти поза тим "є" робиши в тих організаціях? Як ти розумієш обовязок приналежності до тих організацій? Перевір себе, свою свідомість, свою працю і тоді скажи: чи ти є комуністом тільки тому, що належиш до комуністичної партії? Як так, то ти не є комуністом.

Не вистарчить належати — треба переняти ідею комунізму, треба розуміти ту ідею, треба їй служити. Так само треба мати партійне виробування, дисципліну, треба програму партії уважати своїм законом.

Почуєш часом так багато на словах від товаришів про його свідомість, а через якийсь час дивись, він вже бокує від організації. Чого? О, він з одним там членом не годиться, або такі посварився і вже бокує. Це "свідомий" член.

Не сварю я тебе, товаришу, тільки не називай себе свідомим. Так таки й кажи: "Я прийшов в організацію, щоб вчитися і знаю, що мені ще далеко до свідомости". Коли так скажеш, то я скажу, що в тебе є гарні початки свідомости. Тільки оті прокляті самолюбні навички, своє дрібненьке "я", всі оті впоєні в нас капіталістичною системою хороби, калічать нас, не пускають вирватися на волє.

Ти вже свідомий, товаришу. Признаю тобі це. З тобою можна вже поговорити. Але чому в тебе все нема часу? То в дома в тебе багато роботи, то тобі треба йти купити і все нема часу прийти на мітинг, нема часу працювати в організації. А як прийдеш раз на мітинг, то ти скажеш, що уважеш себе дуже потерпілим через організацію. А другі товариші, навіть менше свідомі як ти, весь свій вільний час віддають організації. Навіть не мають часу книжку та газету перечеитати і тому вони менше свідомі за тебе.

Чи не встид тобі за них, товаришу? Чи знаєш, чому вони так багато працюють? Тому, що ти не працюєш.

Чи ти є передплатником "Українських Робітничих Вістей", "Робітничі"? Ні. Ти собі купиеш на стенді... Регулярно купуєш. Бо "не маєш часу" передплатити...

Даруй товаришу, ти вже передплатив... І газету і журнал. Добре ти зробив. Менше часу тратиш на хождение в місто за газетою і замість вже три рази на тиждень, читаєш вже три рази на тиждень. Тепер ти маєш право називатися свідомим... але тільки для себе.

Той, що не називає себе свідомим на кожному кроці, може менше за тебе, товаришу, читає, але він жертвує себе для других. Менше читає, тому, що хоче, щоб більше читали другі. Приїде до него газета, глянув на неї одним оком, нагадає щось і побіг... до сусіда, чи знайомого, чи до незнайомого. Побіг до того чоловіка, з яким ти, товаришу, не хочеш навіть говорити, бо, кажеш, що він темний.

Так цей товариш побіг до него, щоб йому щось цікаво перечеитати. Бігав до него п'ять, чи десять раз, аж доки той чоловік не зложив \$2.00 літвірної передплати. Я не знаю, чи той товариш його переконав, чи той чоловік дав відповідою. Я знаю тільки, що той чоловік дав \$2.00 на передплату.

Знаєш, що це значить? А це значить, що газета дістала \$2.00, а чоловік, коли йому буде йти газета, потрошки навчиться читати і буде себе колись називати свідомим... Можє, навіть, тебе, товаришу, випередить. Й так буває.

А той перший товариш бігає вже до другого. Другому вже читає, переконує. Ти, товаришу, не береш участі в представленнях, концертах. Не смакує тобі та робота? Розуміється, кожний чоловік вибирає собі роботу після свого смаку. А той нахаректеризований товариш, що клав на себе мальовидло від 7-ої години, сварився за сценою за перуку, прів на сцені через три або чотири години, прикликав понову салю лодей. Дав нагоду другому, а може й тоби самому поговорити до тих людей. Ті люди, прийшовши на представлення, принесли для організації кілька десятків долларів. На представлення ім продано газет, журналів, літератури. Вони сподобали собі те представлення, як що твій товариш витратив на него 10 вечерів. Люди відтак говорили про представлення і про те товариство, що його грало.

Коли ти пішов з представлення до дому, то твій товариш ще годину обдирав бороду, складав гардеробу і замітав салю. І проте рано на партійній лекції був скорше за тебе, бо він ще не свідомий і хоче навчитися. По полудни біг до салі на збори, забіг по дорозі до одного чоловіка і дістав від него передплату на газету.

В четвертій годині ти вже нерувався, що так дового тягнеться збори (ти був того дня на зборах, бо хотів чути кілька приходу було з представлення). Ти вже настромив шапку на голову, щоб йти до дому, а той несвідомий, чи напівсвідомий товариш пригадав, що травнева кампанія допомоги робітничій пресі не за горами, то треба її обговорити на нинішніх зборах. А ти, товаришу, запропонував, щоб відкласти це обговорення на другу неділю.

Скажи мені, товаришу, по широті чи було так? Я кажу, що було і є. Але так не повинно бути. Коли зреш себе свідомим — працюй, ще й другого захоочуй. Працюй для несвідомого, для своєї газети, для своєї організації.

Огляд міжнародних подій

НЕВДАЧА ВНУТРІШНЬОЇ ПОЗИКИ В ФРАНЦІЇ.

Фінансове становище Франції дуже скрутне. Коли навіть не брати на увагу воєнних довгів Франції Злученим Державам та Англії, то їй треба щорічно сплачувати 12 мільярдів франків. Ці невідради виплати складаються з витрат на відбудову зруйнованих війною місцевостей та покриття внутрішніх позик.

Треба мати на увазі, що Франція випустила безліч внутрішніх позик, які з початком реалізувалися досить добре, але що далі, французькі великі й дрібні капіталісти з меншою охотою кредитували свою державу.

Так, внутрішня позика в січні 1923 р. дала 3 мільярди франків, позика в червні того-ж року — два мільярди, позика в січні — 1,5 мільярди франків.

Ці числа показують, що Франції нічого — сподіватися підтримати далі свій бюджет за рахунок внутрішніх позик.

Але скрутне становище примусило уряд Ерію ще на одну невпевну спробу. В січні 1925 р. було випущено нову позикку на 10 років, яка мала дати покупцям облігацій порівнювани високий прибуток — 8.6 проц. проти 5.6 процент всіх попередніх позик.

Але ця спроба потерпіла повну невдачу. Правда, позикку було покрито на 5 мільярдів франків, але при докладному вивченні справи виявилось, що ця сума не відповідає дійсності. Справа в тім, що власники старих позик просто вийняли старі менші вигідні облігації на нові. Всього старих облігацій вимінено на 4 мільярди франків.

Отже залишається напово покрити 1 мільярд франків, але коли порухувати організаційні витрати, а також те, що

обмін старих облігацій на нові продовжується в широких розмірах, то цей мільярд фактично зменшиться до декількох десятків мільйонів франків.

Це явище має не тільки економічне, але й політичне значіння. Воно свідчить про те, що довіря дрібного капіталу до уряду Ерію падає, а це загрожує падінням самого уряду.

А загальне фінансове становище Франції набуває все більше загрозливою характеру.

Тому тепер такий клопіт має Ерію з своїми міністрами фінансів.

ЯК ВИГЛЯДАЄ ГОСПОДАРКА В ПОЛЬЩІ.

Коли приглянутися до господарки Польщі, то здається, що з гора повстали середньовічні Стефани Баторії, Яни Собескі й свої середньовічні методи пристосовують до вимог сучасного господарства.

Але будемо оперувати фактами, а саме даними з доклада промови Жулавського про кризу промисловости в Польщі. Жулавський, звичайно, не хоче смерти капіталізму, але від "широкого" "соціалістичного" серця бажає йому довгих років життя й здоров'я.

Проте "реформена грошева реформа" розкрила лише гниль заведену в Польщі капіталізмом за період 4-річного існування незалежної Польщі та виявила наслідки господарювання, яке раніше чи пізніше мусіло-б викликати кризу.

Це говоримо не ми, а Жулавський. Останні рядки підкреслили теж не ми, а редакція ППСівського органу "Робітнич".

Прикладі Жулавського: ткацька промисловість Лодзі була пристосована раніше до потреб російських ринків і відроджуючи її, Поляки навмисно

пристосовували до військових розмірів, навіть з деяким перебільшенням. В умовах валютного розгартішу, в умовах дуже дешевих сировин та робочої сили, при постійній урядовій підтримці, ця промисловість зривала досить великі спекулянтські по суті прибутки.

З переходом-же на більш менш здорові засади вона стала біля розбитого корита. Вся неперемність такої ситуації відчувається ще й тому, що в свої медові місяці співжиття з спекулянтським капіталом ткацька промисловість Лодзі зовсім не подбала про поліпшення своїх технічних засобів.

Звітиль криза, загострення безробіття, напруження класової боротьби робітників.

На думку Жулавського цей приклад характерний для всіх гаузуів промисловости Польщі.

РУМУНСЬКІ БОЯРЕ СВАРЯТЬСЯ МІЖ СОБОЮ.

На недавньому засіданні румунської ради міністрів повстав конфлікт між міністром закордонних справ Дукою та міністром фінансів Вєнтію Братіаном.

Останній вказував на те, що в міністерстві закордонних справ панує хабарництво й розтрата й запропонував примусити міністра закордонних справ перевести суворе розслідування.

Дука заявив рішучий протест проти втручання в справу його міністерства міністра іншого відомства. Між Дукою та Братіаном виникла гостра суперечка, в наслідок якої Дука заявив, що він подається до демісії. Однак, після прохання та умовленя прем'єра, міністер закордонних справ Дука взяв свою заяву назад.

НА ПЕРЕДОДНІ ПЕРШОГО ТРАВНЯ.

Перший Травень. Першого Травня свято. Що це за день? Що це за свято? Перший травень, це міжнародний робітничий день. Це міжнародне робітничє свято. Уже 35 років робітники цілого світа всіх націонацій і рас святкують цей день. Уже 35 разів робітники в цей день підраховували свої сили, провірюючи свої ряди. Та робітники святкують цей день не на те, щоб лише святкувати, бо працюючи й так мають багато свят: одні накупили ім ріжні церкви, а другі — можливо-владі цього світа (безробіття). Свідоме робітництво святкує першого травня тому, що це неначе йому свято, але його власне, робітничє свято. І коли робітництво в цей день демонструє підраховує свої сили, то робить це нате, щоб знати, чи прийшов вже час витратити до останньої боротьби проти тиж, що сотні літ держать робітництво в ярмі.

І ось наближається вже 36. рік святкування першого червоного травня. Знову в цей день затихнуть фабрики, перестануть калити вночючим димом димари, з фабрик, майнів і всіх усюдів повиходять чорні раби і зирвуть з себе окуви, якими вони сковані сотки літ. Вийдуть на вулиці з червоними прапорами, з прапорами обляганими кровю і слізами помереволених. Посилляться гримкі й грізні промови з робітничих

щі — а це буде означати, що ти працюєш для своєї класи. Менше говори про свою свідомість, а більше працюй.

Тоді ти будеш мати право називати себе свідомим, комуністом.

Даруй, коли я тебе образив. Я тебе особисто не знаю, як не знаю і того другого. Але я знаю, що ти і той другий-є. Тому я хотів поговорити про це з тобою.

трибун. Предвістники майбутнього своїми промовами наєсуть страху нинішній розбещеній, лінійній капіталістичній класі. Засичать всі дармоїди, уряди нашіють військові, шпіонів і поліцію на робітництво, полетяться робітничє червона дров. Але це буде тільки педендремертний ратунок буржуазії.

Пять частин світа буде святкувати день першого травня, це в кліщах буржуазії, але шеста частина святкуватиме цей день вже восьмий раз цього року на волі. Там вже трісли кайдани і по довгий героїській боротьбі, з радісною усмішкою на лиці святкуватимуть там ші ряди тих наших братів, що це не прозріли, що це ходять в темряві й вірять тим непрошеним опікунам.

Найкращим нашим помічником в цих змаганнях є одиний наш організатор і учитель — робітничє газета "Українські Робітничі Вісти". Уже зближається день 1-го травня, а з ним і цілий червоний місяць травень. Через цілий той місяць нашим обовязком є: використати кожну вільну хвилину в користь нашої преси. В кожній місцевости Канади, де є тільки українські робітники, вони повинні збирати в місяці травні пресовий фонд, а головнор приєднувати передплатників для "У.Р.В." Новий передплатник — новий борець в наших рядах. Більше передплатників — більше боевого духа в нас, більше колек в бік наших ворогам.

До праці, товариші, спільними силами. Нехай місяць травень подвоїть число наших передплатників! Нехай він посилює пресовий фонд з усіх закутків Канади на "У.Р.В." Доклажні в місяці травні, що ми розуміємо своє завдання!

Хай жне робітничє преса! Схиталець.

Саскату, Саск.

3 РОБІТНИЧОГО РУХУ В КАНАДІ

РОБОТА У ВІДДІЛІ У.С. К.П.К. В САСКАТУНІ, САСК.

Багато пишеться в Саскатуні про просвітно-організаційний рух серед українського робітництва, але мало коли згадується на сторінках "У. Р. В." про працю політичної партії, яка тут існує, а це К.П.К. Тут є відділ У.С. К.П.К. і є також англійський відділ. Правда, числом обидва відділи не великі.

Що я хочу сказати, це те, чому з нашої місцевості мало пишеться про політичний рух. Перше все треба признати, що Саскатуна не є індустріальне місто, але агрикультурне, фермерське. Тут робітники більше займаються з зимою, а літом працюють по фармах і сільських дорогах. І щоби повести працю на більшу скалу, як це можна зробити і робити між робітниками в індустріальних містах, цього тут не можна виконати. Тутешнє робітництво можна зачислити більше до пів-пролетаріату, як до пролетаріату.

Не бракує тут також робітничих фейкерів, котрі признають себе на словах також радикальними і ніби то обороняють робітництво, але коли прийдеся вийти за діло і доказати що небуває, то вони тоді сплять, або викручуються то обставинами, то тим, то цим. Говорю це в більшій частині про тих, що сидять в ремісничій раді. І коли навіть за їх старанням приїхав був Скот Нірінг, то після його візду ці фейкери крутили головами, бо все, що Скот Нірінг сказав, було їм не по нутрі. Скотова промова була проти таких, як вони самі. І він доказав їм фактами, а головним тим робітниками, що вірили ще їм, що однієюкою правдою і чесною партією є комуністична партія, котра не на словах, а на ділах бореться за поліпшення життя всього людства. І тому наші різні фейкери шкрябалися в листину після його візду.

Комуністична партія хоч маля числом, робить свою роботу по стільки, по стільки це можна зробити в цій місцевості. Партія спільно підпомагає страйкуючим майнерів 18. дістрікту. Також тепер партія відкупулася на зазив майнерів з Нової Скошії. Спільними силами відділу У.С. К.П.К., відділу англійського та ліги коммодолі устроено концерт-мітинг 5. квітня. Конерт-мітингові помагав і відділ ТУРФДім. По за партія відбуває спільно засідання раз в місяць. А що неділі сходяться товариші англійські, як також члени У.С. К.П.К. і читають книжки.

Так само партійні товариші працюють між лігою коммодолі, котра числить около 38 молодих хлопців і дівчат. Мушу зазначити, що молоді товариші і товаришки цікавляться ріжними питаннями, які їм радо по змозі уділяють партійні товариші. Їх мітинги відбуваються майже щотижня.

Український відділ недавно виставив драму М. Ірчана п. н. "Родина Шіткарів". Партійні товариші також беруть живу участь в інших організаціях і працюють між робітництвом після своїх сил і здібностей.

На закінчення кличу цих товаришів, котрі чують і уважають себе свідомими, вступати в ряди компартії. Не вистарчає бути симпатиками, а треба самому вступати в ряди партії і боротися за краще життя цілої громади працюючих.

Скиталець.

В МАНДРІВЦІ.

Кенмор, Алта.

Кенмор — це майнерська кемпа. Майнери живуть в тяжких обставинах. Ще не обтяглися з довгу, який затягнули під час страйку минулого року. Майна робить всею днів на тиждень і майнерам заледво вистарчає на життя.

В організаційній роботі на першому місці є Фінляндія. З причини візду деяких українських товаришів відділ ТУРФДім підупав, але ті товариші, які тут лишилися, не дармують і ведуть далі освітню працю серед майнерів. Завдяки гуртові передових робітників ріжних національностей, кожний юній робітник є передплатником комуністичного часопису "Воркер", як також багато чисел розходиться "Left Wing", "У.Р.В." і "Робітничі". Серед українських робітників бракує товариша, котрий продав би діточу школу, учив співу дітей і дорослих, а тоді й організація втрималася б.

У ВІДДІЛІ УКР. СЕКЦІЇ К.П.К. В РІДЖАЙНІ, САСК.

Келгари, Алта.

Про обставини місцевого робітництва не приходиться багато писати, бо вони добре відомі і в буржуазній пресі. Нема тут добра, коли безробітні лішки машерують з Келгари до Едмонтону.

Що-ж до українських робітників, то вони поділені на два табори. Більший загаль українського робітництва гуртується при Укр. Роб. Домі. Там містяться слідуючі відділи: Тов. У.Р.-Ф.Д., У.С. К.П.К., Жіночої Секції, С.Р.М., діточа школа, оркестра, драмгурток. Є школа дорослих, де вони вчаться рахунків, географії; що суботи є представлення, а що неділі концерт. Час від часу складається масові мітинги, на яких промовляють місцеві товариші. Взагалі українське робітництво в Келгари гарно поступило вперед, бо коли я був тут шість літ тому назад, тоді майже не було партійної організації. Але часи зміняються, а з ними й люде. За це можна хіба келгарським товаришам погратувати.

На цьому місці складаю ширшу подяку товаришам і товаришкам в Кенмор і Келгари за їх ширшу допомогу в моїй праці.

Г. Б.

В ОБОРОНІ КОЛЬОНІАЛЬНИХ НАРОДІВ.

Східне бюро Комінтерну звернулося до трудящих усіх країн з відозвою, в якій закликає голландських робітників довести свою солідарність з поновленими колоніальними рабами Індонезії боротьбою проти спільного ворога — голландського уряду та буржуазії.

Вітання

З трудом дивлюся в розбите дзеркало — не хочу бачити обличчя. Гидко і жалко. Дивлюся на голову. Видається, полсила.

А цілий порожній, безсиллий. Десь близько закричали діти. Згадую: — Діти — наше майбутнє... І це більш стає гидко мені. І соромно за себе самого. І страшно. Бо чую, що сили опускають. Не могу навіть ворохнутися, як колиш. Видається, що руки і ноги і ціле тіло — напухла.

Оглядаю долоню. Пальці набреніли, згубили.

А в голові, як-би молотком: — Умреш... Умреш... Умреш... І в цей момент налітає мєе бадьоре "я". — Виходи! — Кричить з душі. Енергично піднімаюся, щоб сісти. Але паду. Немає сил.

І розпуска тисне за горло. Починаю стогнати, щоб прикликати людей. Жду, слухаю, стогну і знову слухаю. Ні душі.

Пробую піднятися боком. Піднімаюся і не чуваю ніг, ні рук. Деревляні. З трудом сідая. А в голові шум, в очах темніє.

Роскідаю у виході присохлу кропиву, щоб вилітати на двір. Знову кроху. Колочки покочили і кров видається не червона, тільки — чорна. На дворі. Сонце, світ, тепло.

Весело, вільно і незвичайно. Як давно я був тут!

Встаю на рівні ноги, але зараз-же закручується голова, темніє в очах і я паду безладно в кропиву. Зі злости кусаю руки. Відпочиваю і

ЧИ ДАВАТИ ТІ ПОМІЧ.

Останніми часами до Бюро Української Секції К.П.К. наспіло кілька листів від відділів та поодиноких членів Секції з запитаннями, чи можна давати поміч людям в Європі, які звертаються за нею безпосередно до цих відділів чи одиниць.

Нам надіслано також ці прохання до переглянення. Сподіючись, що такі листи і на далі будуть приходити, уважаємо за відповідне перестерігти товаришів на місцях, щоб з такими листами ободились дуже обережно. Люде, що просять такої помочі, звикли для більшої певности приписувати собі дуже багато революційности, та відданости робітничій справі, а в дійсності цього в них може бути якраз найменше. Самий факт, що відносяться вони поодинокі, свідчить, що організації вони не знають, або що такі не попереди-б їхнього прохання через те, що вони на це не заслуговують.

Ми, як організація, як стисла дисциплінована революційна партія, можемо нести помід і відловити за неї тільки в організованій формі, себто, коли така поміч йде через руки якихсь організацій, котрі руть за тих людей, котрим таку поміч уділяється.

Рекомендувати несення помочі одиницям, яких ми не можемо не кінче то славне, або які ще й зараз раді-б в ложці води топити цілий робітничий рух, а тільки приперті в тісному кутку, надівають на себе революційну маску, ми не можемо а навіть не похваляємо такої.

Коли треба подати комусь поміч, тоді Бюро, чи Ц.В.К. самі видають до цього заклад.

Рівночасно визнаємо відділ, а також і поодинокі члени нашої Секції, щоб всім листам з просьбами о таку поміч засилали до Бюро, щоб ми могли по можности розслідувати історію їхніх авторів.

Бюро У.С. К.П.К.

ВИГАНЯЮТЬ З ПАРЛЯМЕНТУ СЕЛЯНСЬКИХ ПОСЛІВ.

Югославський уряд Пашича позбавив польського права 45 послів хорватської селянської партії за те, що та партія не годиться з політикою сербських фашистів. Так сербська буржуазія поступає з селянськими послами окупованого нею краю — Хорватії.

ПРОТИ НЕБЕЗПЕЧНОСТІ ДУМКИ.

В Токіо, Японія, відбувся величний мітинг протесту проти законопроекту про "небезпечні думки", що його ухвалив парламент. На мітингу ухвалено резолюцію, що закликає до рішучої боротьби проти законопроекту. Учасники мітингу пробували увійти до будинку парламенту, але поліція їх розігнала. Багато арештовано.

Воля! Широка воля і певне життя! Яке велике і цінне слово: **Воля!** Аж тепер знаю. Жию. Буду жити. Мушу жити! Я хочу жити!

Ех! Воля і життя! Кохаю вас! І Тебе Соціалістична Україно! Ти така закосичена, така радісна і надита життям. Вітай! Вітай мій Новий Краю! Бо я з другого світа. Вітай!

Ось залізниця. Бачу на лавці знайомих товаришів, між ними й т. Барана. Підходжу. Подаю мовчки руку — говорю мені тяжко. І дивуюся. Ніхто не звертає на мене уваги, якби я чужий. Тов. Баран знає мене приблизно 7 років — і — те-ж нічого. Обурююся в душі. — Товаришу Баран, не пізнаєте? Він дивиться своїми добрими, великими очима і здвигає плечима.

Не пізнаю. Ви мабуть були в нашій дивізійній орхестрі... Але в цій хвилі, хтось з товаришів закричав: — Та-ж це Ірчан! — Та-ж це Ірчан! — Та-ж це Ірчан! Дивляється. Потім кидається до мене.

— Ірчан! Ірчан! Відкляй? Коротко-уривано розказую слабим голосом. Вони вже рахували мене убитим. Радість в них і в мене. Зараз-же принесли борщу, молока, хліба. Але я не могу. Не хочеться. Я радію: — Воля! Життя!

Розказують мені, що цілий обоз були Польки захватили в полон того дня, як попав й я. Навіть забрали майже цілий штаб дивізії. Але по дорозі, як вони верталися на Київ, червона кіннота наскочила, все одібрала назад, ще й 600 польських воєвків в придане.

(Кінець буде.)

3-А-Г-А-Д-К-И.

(Малій фейлетон.)

I.

Канада... Вінніпег — місто в Канаді... Базар у Вінніпегу... По базару людина ходить... У людини той кошк... У кошківому тому курчій яйця... — Яйця! Яйця! Ось вони, курчій яйця! Свіжі яйця! Дешеві яйця!

— Мені, будь ласка десятко! — Прошу дуже! Не яйця, а мандарина! Самий жовток! Не жовток, а гоголь-моголь! Крашанок! Крррашанок! Кому крррашанок?! Сам би їв, та грошей треба!

— А справді свіжі, дячку! — Як новий фрак, голубчико! У мене на чисту! Без ніяких шифрів, без ніяких таємниць! Просто! Не крам, а сама ширість!

— Дайте!

— Прошу, будь ласка! Крррашанок! Ось вони! Кому крррашанок! Яйця! Яйця! Яйця!

II.

Канада. Вінніпег. Вулиця у Вінніпегу... Біжить тою вулицею людина... Піджаку у його на олашки, бриль у його на потилиці, а на лобі в його краплини гарячого поту... Мчить людина...

III.

Еволюція, товаришу Остапе, еволюція, товаришу Вишне... Все на світі еволюціонує, і генерали перед цим не заасекуровані.

З яєць на молоко. У Вінніпегу на Селкрік вулиці... Приходить розвозяч молока під двері і стукає: — Молоко!.. Чи не треба? Свіже, свіженьке!.. Газдиня: — А ти шур, що свіже? — Я і без шур — свіже. — Уважай, бо до мене генерал носить!.. — А?.. Він також вже носить? — Шур, що носить! — Добре, що він вже носить... Добре, що він вже носить... Гуд-бай!.. Добре, що він вже носить.

IV.

— Не знаю. Або що? — Коли-б я знав, що він і туди носить, я вже й туди не поїс-би.

— Чому? Хіба ти його знаєш, що без бортьби костюмерів уступаєш? — Чи я його знаю? Він генерал, а я робітник — чи я його знаю? Я його не знаю, але коли він генерал, то я йому уступаю... Добре, що він вже носить... Хі-хі-хі!

— Чого зуби скалиш? — Ви тільки подумайте: я робітник — вожу, а він генерал — носить... Чи не варт померти за кількама костюмерами, щоб він тільки носив?.. Гуд-бай місіс!

— Гуд-бай Джани! — Дай боже, щоб всі генерали носили!.. Гетап, Чали!..

V.

— Славайсу! — Здравствуйте. — Чи то тут буде... Бюро посередництва? Тут, тут... сідайте... Ви фармер? Вам молодого, здорового?.. А може вам жинку... даруйте, робітництво?.. — Я прийшов... — Так, так, я бачу... Ось генерал тільки ще від молока не вернувся... Зателефонували — вони й побігли... понесли!

VI.

— Що значить, "треба"? — Вийхати нікуди не треба? Може запропонувати шифкарту нашої океанської пароплавної компанії... Таких пароплавів, як у нас — ніде не знайдете... Пасажирі мають їжу, мають догляд, мають помешкання. На пароплаві музика, ріжні забавки. Ціна за одну шифкарту... Коли берете більше — даємо знижку! Рррекоменду! Тільки в нас! Тільки наша компанія... Жадної аварії! Жадної катастрофи! Рррекоменду! Не шкодуватимете!

VII.

Що це значить: угадайте!

Перший — це міністер і повноважний представник Української Народньої Республіки в Будапешті генерал Сікевич.

Другий — міністер і повноважний представник президента З.У.Н.Р. в Канаді проф. Боберський!

А разом, в купі: Ех і розпроклятая Житть міністерська... Хто не знає, той ідють — Хто не знає той ідють, За собою народ ведють! Остап Вишня. (Харківські "Вісті")

3-А-Г-А-Д-К-И.

(Малій фейлетон.)

I.

Канада... Вінніпег — місто в Канаді... Базар у Вінніпегу... По базару людина ходить... У людини той кошк... У кошківому тому курчій яйця... — Яйця! Яйця! Ось вони, курчій яйця! Свіжі яйця! Дешеві яйця!

— Мені, будь ласка десятко! — Прошу дуже! Не яйця, а мандарина! Самий жовток! Не жовток, а гоголь-моголь! Крашанок! Крррашанок! Кому крррашанок?! Сам би їв, та грошей треба!

— А справді свіжі, дячку! — Як новий фрак, голубчико! У мене на чисту! Без ніяких шифрів, без ніяких таємниць! Просто! Не крам, а сама ширість!

— Дайте!

— Прошу, будь ласка! Крррашанок! Ось вони! Кому крррашанок! Яйця! Яйця! Яйця!

II.

Канада. Вінніпег. Вулиця у Вінніпегу... Біжить тою вулицею людина... Піджаку у його на олашки, бриль у його на потилиці, а на лобі в його краплини гарячого поту... Мчить людина...

III.

Еволюція, товаришу Остапе, еволюція, товаришу Вишне... Все на світі еволюціонує, і генерали перед цим не заасекуровані.

З яєць на молоко. У Вінніпегу на Селкрік вулиці... Приходить розвозяч молока під двері і стукає: — Молоко!.. Чи не треба? Свіже, свіженьке!.. Газдиня: — А ти шур, що свіже? — Я і без шур — свіже. — Уважай, бо до мене генерал носить!.. — А?.. Він також вже носить? — Шур, що носить! — Добре, що він вже носить... Добре, що він вже носить... Гуд-бай!.. Добре, що він вже носить.

IV.

— Не знаю. Або що? — Коли-б я знав, що він і туди носить, я вже й туди не поїс-би.

— Чому? Хіба ти його знаєш, що без бортьби костюмерів уступаєш? — Чи я його знаю? Він генерал, а я робітник — чи я його знаю? Я його не знаю, але коли він генерал, то я йому уступаю... Добре, що він вже носить... Хі-хі-хі!

— Чого зуби скалиш? — Ви тільки подумайте: я робітник — вожу, а він генерал — носить... Чи не варт померти за кількама костюмерами, щоб він тільки носив?.. Гуд-бай місіс!

— Гуд-бай Джани! — Дай боже, щоб всі генерали носили!.. Гетап, Чали!..

V.

— Славайсу! — Здравствуйте. — Чи то тут буде... Бюро посередництва? Тут, тут... сідайте... Ви фармер? Вам молодого, здорового?.. А може вам жинку... даруйте, робітництво?.. — Я прийшов... — Так, так, я бачу... Ось генерал тільки ще від молока не вернувся... Зателефонували — вони й побігли... понесли!

VI.

— Що значить, "треба"? — Вийхати нікуди не треба? Може запропонувати шифкарту нашої океанської пароплавної компанії... Таких пароплавів, як у нас — ніде не знайдете... Пасажирі мають їжу, мають догляд, мають помешкання. На пароплаві музика, ріжні забавки. Ціна за одну шифкарту... Коли берете більше — даємо знижку! Рррекоменду! Тільки в нас! Тільки наша компанія... Жадної аварії! Жадної катастрофи! Рррекоменду! Не шкодуватимете!

VII.

Що це значить: угадайте!

Перший — це міністер і повноважний представник Української Народньої Республіки в Будапешті генерал Сікевич.

Другий — міністер і повноважний представник президента З.У.Н.Р. в Канаді проф. Боберський!

А разом, в купі: Ех і розпроклятая Житть міністерська... Хто не знає, той ідють — Хто не знає той ідють, За собою народ ведють! Остап Вишня. (Харківські "Вісті")

3-А-Г-А-Д-К-И.

(Малій фейлетон.)

I.

Канада... Вінніпег — місто в Канаді... Базар у Вінніпегу... По базару людина ходить... У людини той кошк... У кошківому тому курчій яйця... — Яйця! Яйця! Ось вони, курчій яйця! Свіжі яйця! Дешеві яйця!

— Мені, будь ласка десятко! — Прошу дуже! Не яйця, а мандарина! Самий жовток! Не жовток, а гоголь-моголь! Крашанок! Крррашанок! Кому крррашанок?! Сам би їв, та грошей треба!

— А справді свіжі, дячку! — Як новий фрак, голубчико! У мене на чисту! Без ніяких шифрів, без ніяких таємниць! Просто! Не крам, а сама ширість!

— Дайте!

— Прошу, будь ласка! Крррашанок! Ось вони! Кому крррашанок! Яйця! Яйця! Яйця!

II.

Канада. Вінніпег. Вулиця у Вінніпегу... Біжить тою вулицею людина... Піджаку у його на олашки, бриль у його на потилиці, а на лобі в його краплини гарячого поту... Мчить людина...

III.

Еволюція, товаришу Остапе, еволюція, товаришу Вишне... Все на світі еволюціонує, і генерали перед цим не заасекуровані.

З яєць на молоко. У Вінніпегу на Селкрік вулиці... Приходить розвозяч молока під двері і стукає: — Молоко!.. Чи не треба? Свіже, свіженьке!.. Газдиня: — А ти шур, що свіже? — Я і без шур — свіже. — Уважай, бо до мене генерал носить!.. — А?.. Він також вже носить? — Шур, що носить! — Добре, що він вже носить... Добре, що він вже носить... Гуд-бай!.. Добре, що він вже носить.

IV.

— Не знаю. Або що? — Коли-б я знав, що він і туди носить, я вже й туди не поїс-би.

— Чому? Хіба ти його знаєш, що без бортьби костюмерів уступаєш? — Чи я його знаю? Він генерал, а я робітник — чи я його знаю? Я його не знаю, але коли він генерал, то я йому уступаю... Добре, що він вже носить... Хі-хі-хі!

— Чого зуби скалиш? — Ви тільки подумайте: я робітник — вожу, а він генерал — носить... Чи не варт померти за кількама костюмерами, щоб він тільки носив?.. Гуд-бай місіс!

— Гуд-бай Джани! — Дай боже, щоб всі генерали носили!.. Гетап, Чали!..

V.

— Славайсу! — Здравствуйте. — Чи то тут буде... Бюро посередництва? Тут, тут... сідайте... Ви фармер? Вам молодого, здорового?.. А може вам жинку... даруйте, робітництво?.. — Я прийшов... — Так, так, я бачу... Ось генерал тільки ще від молока не вернувся... Зателефонували — вони й побігли... понесли!

VI.

— Що значить, "треба"? — Вийхати нікуди не треба? Може запропонувати шифкарту нашої океанської пароплавної компанії... Таких пароплавів, як у нас — ніде не знайдете... Пасажирі мають їжу, мають догляд, мають помешкання. На пароплаві музика, ріжні забавки. Ціна за одну шифкарту... Коли берете більше — даємо знижку! Рррекоменду! Тільки в нас! Тільки наша компанія... Жадної аварії! Жадної катастрофи! Рррекоменду! Не шкодуватимете!

VII.

Що це значить: угадайте!

Перший — це міністер і повноважний представник Української Народньої Республіки в Будапешті генерал Сікевич.

Другий — міністер і повноважний представник президента З.У.Н.Р. в Канаді проф. Боберський!

А разом, в купі: Ех і розпроклятая Житть міністерська... Хто не знає, той ідють — Хто не знає той ідють, За собою народ ведють! Остап Вишня. (Харківські "Вісті")

3-А-Г-А-Д-К-И.

(Малій фейлетон.)

I.

Канада... Вінніпег — місто в Канаді... Базар у Вінніпегу... По базару людина ходить... У людини той кошк... У кошківому тому курчій яйця... — Яйця! Яйця! Ось вони, курчій яйця! Свіжі яйця! Дешеві яйця!

— Мені, будь ласка десятко! — Прошу дуже! Не яйця, а мандарина! Самий жовток! Не жовток, а гоголь-моголь! Крашанок! Крррашанок! Кому крррашанок?! Сам би їв, та грошей треба!

— А справді свіжі, дячку! — Як новий фрак, голубчико! У мене на чисту! Без ніяких шифрів, без ніяких таємниць! Просто! Не крам, а сама ширість!

— Дайте!

— Прошу, будь ласка! Крррашанок! Ось вони! Кому крррашанок! Яйця! Яйця! Яйця!

II.

Канада. Вінніпег. Вулиця у Вінніпегу... Біжить тою вулицею людина... Піджаку у його на олашки, бриль у його на потилиці, а на лобі в його краплини гарячого поту... Мчить людина...

III.

Еволюція, товаришу Остапе, еволюція, товаришу Вишне... Все на світі еволюціонує, і генерали перед цим не заасекуровані.

З яєць на молоко. У Вінніпегу на Селкрік вулиці... Приходить розвозяч молока під двері і стукає: — Молоко!.. Чи не треба? Свіже, свіженьке!.. Газдиня: — А ти шур, що свіже? — Я і без шур — свіже. — Уважай, бо до мене генерал носить!.. — А?.. Він також вже носить? — Шур, що носить! — Добре, що він вже носить... Добре, що він вже носить... Гуд-бай!.. Добре, що він вже носить.

IV.

— Не знаю. Або що? — Коли-б я знав, що він і туди носить, я вже й туди не поїс-би.

— Чому? Хіба ти його знаєш, що без бортьби костюмерів уступаєш? — Чи я його знаю? Він генерал, а я робітник — чи я його знаю? Я його не знаю, але коли він генерал, то я йому уступаю... Добре, що він вже носить... Хі-хі-хі!

— Чого зуби скалиш? — Ви тільки подумайте: я робітник — вожу, а він генерал — носить... Чи не варт померти за кількама костюмерами, щоб він тільки носив?.. Гуд-бай місіс!

— Гуд-бай Джани! — Дай боже, щоб всі генерали носили!.. Гетап, Чали!..

V.

— Славайсу! — Здравствуйте. — Чи то тут буде... Бюро посередництва? Тут, тут... сідайте... Ви фармер? Вам молодого, здорового?.. А може вам жинку... даруйте, робітництво?.. — Я прийшов... — Так, так, я бачу... Ось генерал тільки ще від молока не вернувся... Зателефонували — вони й побігли... понесли!

VI.

— Що значить, "треба"? — Вийхати нікуди не треба? Може запропонувати шифкарту нашої океанської пароплавної компанії... Таких пароплавів, як у нас — ніде не знайдете... Пасажирі мають їжу, мають догляд, мають помешкання. На пароплаві музика, ріжні забавки. Ціна за одну шифкарту... Коли берете більше — даємо знижку! Рррекоменду! Тільки в нас! Тільки наша компанія... Жадної аварії! Жадної катастрофи! Рррекоменду! Не шкодуватимете!

VII.

Що це значить: угадайте!

Перший — це міністер і повноважний представник Української Народньої Республіки в Будапешті генерал Сікевич.

Другий — міністер і повноважний представник президента

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ

3 РОБІТНИЧОГО РУХУ В КЕЛГАРИ, АЛТА.

Дня 8 березня старанням відділу Жіночої Секції відбувся в Укр. Роб. Домі в Келгарі свято міжнародного дня жінок-робітниць. З приводу цього устроено концерт-мити́нг, який відкриває уступкою промовою т-ка Стенгар. Відтак відбувся спів міжнародної хору, жіночого, сольного співу, гра оркестру і декламаций. З промовою виступили т-ка Назаркевич і товариші Береза та Войтинич. Т-ка Назаркевич говорила про працю жінок на полі боротьби і господарства і вказала, як на приклад, як жінки заступили в праці чоловіків під час минулої війни. Тому жінки повинні співати боротьбу за визволення капіталістичного ярма, бо тільки разом з визволенням працездатної класи жінок осободяться з соціального гнету. Тов. Береза говорила про історію жіночого руху в класовій боротьбі, а т. Войтинич про класові періоди і чинники цієї боротьби. Головним чинником в цій боротьбі є наша преса, яка освідомляє працюючих, тому жінки повинні всіма силами попитати свій орган "Робітницю". На поклик т. Войтинича присутні зложили \$31.70 на пресовий фонд "Робітницю", за що їм ширя подяка.

Дня 22 березня відбувся в УРД свято в пам'ят 54 роковин Паризької Комуні і 64 роковин смерті Т. Шевченка. Коли відіслася куртина, пісником на сцені стояв мішаний хор а в середині великий портрет Т. Шевченка, гарно прикрашений квітами. Всі точки концерт-мити́нгу вийшли вдоволюючо. Промовляли: від відділу У.С. К.П.К. т. Войтинич — він говорив про Паризьку Комуну, її значення і невдачу; від відділу ТУРФДІ промовляв т. Мойсок про життя Т. Шевченка, його боротьбу за поневолені, за яких він віддав своє життя.

Дня 26 березня відбувся в УРД пропагандний мити́нг, на який промовляв т. Г. Богачук. В першій половині говорив про капіталістичну систему і боротьбу з нею класи працюючих. В другій половині говорив на тему "Жінка-робітниця в класовій боротьбі". На всі питання промовцю вдоволюючо відповіли.

Дня 29 березня відбувся в УРД літній концерт, а на павзі промовляв т. Г. Богачук про робітничий рух в Канаді взагалі, а про робітничий рух між Українцями зокрема.

Так крок за кроком поступатиме вперед українські робітники в Келгарі в своєму організаційному життю.

НЕ ТАК ВОНО БУЛО, ЯК ПИСАЛОСЯ.

Шікаго, Іла.
Товаришу Редактор!
В ч. 37 "Укр. Роб. Вістей" за дня 26-го березня був поміщений допис в Шікаго під наголовком "Свято жінок-робітниць в Шікаго", в якому дописував під псевдонімом І. К-хан, намагався в досить негарний спосіб понаводити читачів "У.Р.Вістей" з діяльністю укр. робітниць та робітничого міста Шікаго. Та з дописом знаю, що дописувач самий непоінформований про туттешні робітничі життя і через те подає до преси фальшиві відомості, а багато чого не договорило, в наслідок чого представляється така картина, наче укр. робітничий рух в Шікаго ледачо живе. Тому, що такого рода допис в певній мірі компрометує наших робітниць, а з другої сторони, вводить в блуд читача, я вважаю за відповідне не спростувати внаслідок допису і думаю, що Шановна Редакція не відмовить помістити це спростування в одному з найближчих чисел "Укр. Роб. Вістей".

На початку свого допису І. К-хан подає нібито повідомлення зі свята жінок-робітниць в Шікаго. Судячи по наголовку, це повідомлення мало би бути вкрай важливою темою допису. Проте автор збуває його кількома словами, після чого переходить на тему, яка з наголовком зовсім не має нічого спільного.

В повідомленні про жіноче свято І. К-хан не зазначає, що свято було улагоджене спільними силами українських і російських жінок-робітниць, то є Українським Роб. Жіночим Прогресивним Т-вом і Прогресивним Руским Жіноським Об'єднанням Взаємодопомоги. Свято відкрила товаришка Гнатюк, а не одні з товаришів, як каже І. К-хан і тим самим кидав погане світло на наших жінок, немовби між ними не найбільш товаришки, яка зміла-б отворити свято. Далше І. К-хан пропонує це багато точок, які входили в програму свята, а що найважливіше, не подає ні навіть не згадав про резолюцію, яку було ухвалено одностайно всіма присутніми.

Далше І. К-хан, пишучи про концерт українського і російського відділів Р.П.А., каже так: "Оркестра складалася з дорослих. А серед молоді стало питання: а деж діти? І тут же пригадав: діти на вулиці!" Така балаканина І. К-хана, це просто собі мудрагальство полудне з бреднею. Бо як би І. К-хан був трохи краще ввічливий (як що він взагалі був присутнім тоді в залі), то був би бачив, що в оркестрі разом з дорослими грали також і діти. А як би І. К-хан хоч трошки інтересувався укр. робітничим життям в Шікаго, то він би знав, що діти своїх робітниць не на вулиці а в українській роб. ді-

МИТИ́НГ В СПРАВІ БУДОВИ УКР. РОБ. ДОМУ.

Торонто, Онт.
Дня 29. у нас був великий масовий мити́нг в справі будови Українського Робітничого Дому в Торонто. Головував на мити́нгу т. Зедовський, а промовляли товариші Стефанюк, Попович (з Вінніпегу) і Бойчук. Промови говорили про український робітничий рух в Канаді, вказували на велику вагу Українських Робітничих Домів та закликали торонто-ських робітників, щоб і вони побудували свою власну хату. Останній промовець, тов. Бойчук, закликав присутніх до складання жертв на будівлю Укр. Роб. Дому в Торонто, і щоб дати добрий приклад іншим, зложили себе на це ціл \$100. За тов. Бойчуком пішли інші товариші і за який час на будову УРД зложено разом з декларациями \$5,000. Після такого гарного початку є надія, що Український Робітничий Дім в Торонто стане вневдовзі дійсністю.

М. Турк.

ЗВІТИ УКР. РОБ. ОРГАНІЗАЦІЙ.

КВАРТАЛЬНИЙ ЗВІТ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ В КЕЛГАРИ, АЛТА.
Дня 1. квітня 1925 р. відбувся адміністративний квартальний звіт відділу ТУРФДІМ в Келгарі. На зборах головував т. Береза. Перш всего голова зборів прочитав програму, яку прийнято в цілости.

Описав голова покликав до звіту всіх урядників комітету. Звіт за квартал представляється так: відіслано чотири пролетарських свят, як перші роковини смерті пролетарських вождів Н. Леніна; міжнародне свято жінок-робітниць; 64 роковини смерті Т. Шевченка; 64 роковини Паризької Комуні. Проглядано вісім мити́нгів відбулося 5, спільних читань 11, виголошено промови на одинадцятьох концертах. Спільні читання відбуваються кожного четверга від 8.30 вечером. Засновано школу географії і арифметики, яку відбувають кожного вечера. Концерт відбувся 11, представлено 10, забав 8. Адміністративні збори відбулися: 1 разі, 1 місячних 3, спеціальних 4. Зараді і комітети мали своїх засідань 22. Дітей до школи вчашає 35-45. Дод. мандольного оркестру всіх дітей записано 31, стало вчашає 26.

Фінансовий звіт:
Приходи: Січень \$366.09, Лютий 220.85, Березень 368.48, Перенесено з 1924 р. 101.49. Разом \$1,056.91.

Розходи: Січень \$282.97, Лютий 412.90, Березень 284.69. Разом \$980.56. Повторення: \$980.56. Приходу \$1,056.91, Руходу \$980.56. Остат в касі \$76.35. А. Войтинич, секр.

ЗВІТ З КВАРТАЛЬНИХ ЗБОРІВ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ В КИОНСТО, ОНТ.

Дня 2. квітня в 8 год. вечером відбулись квартальні збори відділу Т.У.Р.Ф.Д. На зборах головував т. М. Пелехатий. Організатор тов. І. Трач дав звіт з тримісячної діяльності нашого відділу. Відділ відбув 11 адміністративних зборів і 2 надзвичайних, 5 представлень, в котрі включується одне диточе, 1 протест-мити́нг проти бойкоту Польщі, 1 свято жінок-робітниць, 1 мити́нг допомоги страйкерам в Новій Шкотії, 3 забави, відіслана річницю смерті Леніна і Лібкнехта.

Фінансовий звіт:
Приходи: Січень \$514.16, Лютий 215.10, Березень 447.63. Разом \$1,176.89. Повторення: \$1,034.44. Приходу \$1,176.89, Руходу \$1,034.44. Остат в касі \$142.45. Фінансовий звіт є підтверджений контрольною комісією. П. Григоринич, рек. секр.

І СЛІПІ ПРОЗІРЮТЬ.

Саскатун, Саск.
В Саскатуні відіграно драму т. Ірчана "Родина щіткарів". Говорити про неї багато не приходиться. Сліпих родич щіткарів повно між працюючих, сліпих від уродження, сліпих на очі і на розум. Ваке не дивно, тим, що не мають очей і не бачуть, але є люде видючі і не бачуть. Це також драма. Поміж людем всіоди повно професорів, які своїми отруйнимі газам — бредливою наукою осліплюють людем розум. Щось відомого, як отой трійний газ професора випік останні одніокі очі сліпої родини щіткарів. Ми це бачимо лише завдяки т. Ірчанові на сцені, а як випакоє розум працюючому рішю капіталістичні бредуни, ми бачимо кожного дня такі в життю. В тій боротьбі потіває нас лише одніокі Ірчанова "Родина щіткарів", замислюючи одної пари очей, віднадули дні шкар, так в родині працюючих стає до прибувають люде з ясним розумом. Це значить, що піла родина працюючих скоро прозирі і зведе останні порадники в тими, що їх до того часу осліплювали. Присутній.

КВАРТАЛЬНИЙ ЗВІТ ВІДДІЛУ Т.У.Р.Ф.Д. В ТРАНСКОНА, МАН.

В п'ятницю, 3. квітня відбулись адміністративні збори відділу ТУРФДІМ в Транскона, на котрих управитель-скарбник здій фінансовий звіт за минулий три місяці.
Звіт представляється так:
Приходи: Готівка з 1924 р. \$121.00, Січень 385.66, Лютий 164.08, Березень 1,212.60. Разом \$1,883.34.

Росходи:	
Січень	\$ 328.86
Лютий	175.83
Березень	1,121.15
Разом	\$1,725.84

Повторення:	
Прихід	\$1,883.34
Росхід	1,725.84
Остат на другий квартал	\$ 157.50

С. Мусієнко, управитель-скарбник. За контрольною комісією: А. Гезера, А. Краквалович, Я. Романець.

ПОКВИТОВАННЯ.

Венювер, Б. К.
Відділ Української Секції К.П.К. в Венювері висногував з каси \$19.00 на дальшу подорож т. Г. Богачука. Н. Ляхменець, секр.

ПЕРЕПИСКА РЕДАКЦІЙ.

В. Г. Шікаго, Іла. — Одного спростування на допис В. К-на вистарити, тому Ваше поміщене не буде.

Н. С. Беведрей, Алта. — Про помилку майстерів в Новій Шкотії будь ваке поміщено, тому Ваш допис не підє.

П. П. Різайлова, Саск. — Ваші обидва дописи переглянуто, але ці статі-розкравих листів дуже цікаво щось зрозуміти. Це треба перепустити і заступити своїми словами, але тоді вони зовсім не будуть старокравими листами.

Комітет допомоги "Ч. К." в Торонто, Онт. — Ми не можемо містити пресового фонду, жертвуваного на інші часописи. Вистарити того, що він буде поміщений в тім часописі, на який Ви збирали.

ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР. РОБ. ВІСТЕЙ"

Лоскар, Алта.
Дорога Редакціє!
Посилаю Вам почтовий переказ на суму \$50.00, яку прошу розділити в такому порядку:
На весільній забаві зібрано на пресовий фонд "У.Р.В." \$25.75; на листу ч. 931 зібрано на пресовий фонд "У.Р.В." \$10.75, що робить разом \$36.50; на передплату "Ф. Ж." \$2.00, на відновлення передплати за "У.Р.В." \$4.00, на передплату "Робітницю" \$7.50, — разом ціла сума вносить \$50.00.
Імена жертводавців на пресовий фонд "У.Р.В." на листу:
Л. Мигонич \$2.50
М. Кибич 2.00
Йосиф Гевко 1.00
К. Рудик 1.00
М. Онисчук 1.00
І. Михайлюк 1.00
В. Матвічук 1.00
Ю. Гнатинич 50
М. Неки 25
Разом \$10.75

МОЛОДИ ТОВАРИШІ І ТОВАРИШКИ ЧИТАЙТЕ

"МОЛОДИЯ РОБІТНИК" (Young Worker)
орган Ліги Комуністичної Молоді Канади, що виходить в Торонто на англійській мові раз в місяць.

Передплата: 50 цт. на рік. Поодинокое число 5 цт.

Адреса: "THE YOUNG WORKER", Room 301, Turrell Bldg., 95 King Street East, Toronto, Ont.

ПЕРШИЙ РАЗ В ВІННІПЕГ БІЧ!

Український робітничо-фармерський гурток відіграє в понеділок, дня 20. квітня ц. р. в Укр. Роб. Домі в Вінніпег Біч, найновішу драму в 4-ох діях, відомого пролетарського письменника т. М. Ірчана, з часів великої світової війни, п. н. і.

"РОДИНА ЩІТКАРІВ"

Товариші Фармери! Ви не повинні оминути цієї одноїкої нагоди побачити одну з найкращих пролетарських драм. П'єса ставить по всій Канаді. Нею захопились все робітничтво і фармерство і з великим одушевленням вітає на своїй сцені.

Автор драми т. Ірчан, що пережив ці страхотні війни, дуже вірно і по майстерськи змалював в цій драмі розлучене зломоленою бідною родиною щіткарів, в якій трійний панський газ виривають останні очі.

Початок в год. 8.30 вечером.

ШЕВСЬКА РОБИ́ТНЯ з машинним і всяким тулсом і матеріалом, за низьку ціну на продаж. Продаю з причини мого візду в Вінніпегу.

S. Kalyniuk, 648 Selkirk Ave., (46) Winnipeg, Man.

ДЕ Є мій брат Никола Курни? Має перебувати десь в Манітобі. Моя адреса:

D. Kurysh, 207 York St., Toronto, Ont.

Кожний клясово свідомий робітник повинен передплачувати і читати робітничу газету

The WORKER

Офіційний орган Комуністичної Партії Канади. Передплата на рік анносує \$2.00, на пірріє \$1.00. Зашліть передплату такі ще нині!

Адреса: THE WORKER, Room 301, Turrell Bldg., 95 King St. East, Toronto, Ont.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ І ЧИТАЙТЕ НОВИЙ ЧАСОПИС

"THE LEFT WING" офіційний орган Канадської Трейд-Юніонної Меншости, який видає раз в місяць "Трейд-Юніона Провітнана Ліга."

Передплата: 25 цт. на рік. Поодинокое число 3 цт. 100 примірників \$2.00.

Адреса: "The Left Wing", Room 301, 95 King St. E., Toronto, Ont.

"БЕЗТАЛАННА" НА СЦЕНІ У.Р.Д.!

ВІДДІЛ СЕКЦІЙ ЖІНОК-РОБИ́ТНИЦЬ ПРИ ТОВАРИСТВІ У.Р.-Ф.Д. У ВІННІПЕГУ

В СУБОТУ, ДНЯ 11. КВІТНЯ 1925 Р. В УКР. РОБИ́ТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

драму в 5-ох діях зі співами і танцями І. Тоблевича п. н. і:

БЕЗТАЛАННА

Ця прекрасна штука всіоди викликала надзвичайний ефект і одушевлення серед глядачів. Перед чотирма роками ця драма була виставлена в У.Р.Д. в Вінніпегу і тоді з'єднала собі повну симпатію і велику популярність публіки. Хто бачив "Безталанну" на сцені, той не може забути її по сьогодні. Крім зворушаючих в цій драмі сцен, увіходять гарні співи і танці. Тому приходять як найчисленніше, бо другої нагоди не буде побачити цю чудову драму.

ПОЧАТОК РІВНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. ЦІНА ТИКЕТІВ: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ.

Тикети набувайте завчасу: сьогодні в буфеті Укр. Роб. Дому, а вечерами і в день представлення при касі.

ВІДДІЛ СЕКЦІЙ ЖІНОК-РОБИ́ТНИЦЬ ПРИ ТОВАРИСТВІ У.Р.-Ф.Д. У ВІННІПЕГУ

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 12. КВІТНЯ 1925 Р.

В УКР. РОБИ́ТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

КОНЦЕРТ

Програма дуже цікава і різномодна. Участь беруть співаки і музикальні сили: мішаний хор, солісти і декламатори.

Приходьте вчасно, щоб не вертати домів. ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВОЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

ДО ЧЛЕНІВ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ.

Оцим подається до відомо, що місячні збори Відділу відбуються в неділю пополуудні, 12-го квітня. На зборах будуть рішати важні справи. Збори починаються в годині 2.30 по полудні. Кожний член обов'язково повинен явитися та взяти участь в справах, які будуть рішати.

Заряд.

УВАГА! ІСТ КИЛДОНАН!

Старанням Драм-Спів. Гуртка при Відділі ТУРФДІМ в Іст Килдонан устроється в суботу 11. квітня в годині 8.30 вечером в Укр. Роб. Домі

ВЕЧЕР СМІХУ. Приходьте всі і переказуйте другим про цей вечер.

Вступ 25 цт.; для дітей 10 цт.

ПОДАЄТЬСЯ ДО ВІДОМА, що в неділю, 12. квітня в годині 2.30 по полудні відбуються в Укр. Роб. Домі в Іст Килдонан

МІСЯЧНІ ЗБОРИ Р.З.Т. Обов'язком кожного члена прибути на ці збори, бо є важні справи до полагодження.

УВАГА! БІНФЕЙТШ УВАГА! Цим подаємо до відомо робітникам і фармерам в Бінфейт і околиці, що 25. квітня відбудеться в Укр. Роб. Домі в Бінфейт старанням жіночого відділу

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ

в пам'ят 64-их роковин смерті Т. Шевченка. Просимо робітників і фармерів прибути численно на це свято і разом з нами відіслати пам'ят Шевченка, почути гарні реферати про його життя і боротьбу.

Початок точно в годині 8.30 вечером. Вступ за добровільними датками.

Товариші! Відновляйте передплату на "Українські Робітничі Вісті"!

44) Дмитро Храунук, Box 222, New Aberdeen, N. S.

ПОШУКУЮ в важній справі Николая Панькового (син Михайла Івондіна) з села Горюдиці, повіт Густиня, Галичина. Хто про него знає би або він сам хай напише на пошуду адресу:

44) ПОШУКУЮ в дуже важній справі свого брата Никола Кавька з села Попорінаїки, повіт Заставна, Буковина. В р. 1914 був в війні у австрійським війську. Тепер правдоподібно має перебувати в Київській губернії на Радяньській Україні, де вже мав і оженився. Хто знає би його адресу або він сам хай напише до:

44) Фред Кавиук, Box 205, New Toronto, Ont.

ПОШУКУЮ вваж Костя Кавковича з села Ріпшиєв, повіт Бучач, Галичина. Вийшов перед війною до З. Держав. Хто про него знає би або він сам хай напише на адресу: J. Hryniuk, 707 Burrows Ave., Winnipeg, Man.

44) ДЕ Є Павло Сітка з села Зоболотиці, повіт Броди, Галичина. Має перебувати в Канаді. Маю для него важну старокраву справу. Хто про него знає би або він сам хай напише на адресу: J. Sitka, Box 77, Gleichen, Alta.

44) ХТО найшов окуляри (в чорній коробці — кейсі) коло Укр. Роб. Дому літ зверне їх на пошуду адресу, за що дістане нагороду. Nick Glowacki, 840 Alfred Ave., Winnipeg, Man.

44) ПОШУКУЮ свого брата Семена Топольницького з села Пробілка, повіт Заліщики, Галичина, який проживає десь в Канаді. Пошукую: Pawlina Topolnicka, Guerdinstrasse, № 105/2 a, Wien, X., Austria.

44) ПОШУКУЮ свого кривана Николая Стефанюка з села Хлівці, повіт Кам'янка, Буковина. Маю для него важну справу. Останніми часами мав перебувати десь в Онтаріо. Хто про него знає би або він сам хай заголоситься на пошуду адресу: Tony Poehart, Box 323, Timmins, Ont.